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Mūsu darbs sākas ar uzticību un noslēdzas ar mieru, pārliecību un patiesu baudījumu Jūsu 
īpašajā dienā. Mēs ticam kvalitātei pār kvantitāti, personīgai pieejai un rūpīgi izstrādātam, 

personalizētam konceptam. Katrs pasākums tiek veidots individuāli – balstoties Jūsu stāstā, 
estētikā un vērtībās – radot harmonisku un autentisku rezultātu, kas patiesi atspoguļo Jūs kā 
pāri. No pirmās konsultācijas līdz pēdējam tostam mēs esam klātesošas - vadot, iedvesmojot 

un nodrošinot, ka viss norit nevainojami. Jums atliek tikai būt mirklī, svinēt un izbaudīt.

Mēs esam Sindija un Annika – SEA events 
radošie prāti un Jūsu labākās draudzenes kāzu 
plānošanas procesā.

Ar vairāk nekā 5 gadu pieredzi un rūpīgi 
atlasītu, pārbaudītu partneru loku mēs no-
drošinām augstākās kvalitātes rezultātu un 
izcilu servisu. Mēs iestājamies par pārdomātu 
budžeta izlietojumu, estētisku izpildījumu un 
mieru Jūsu kāzu dienā - lai Jūs varētu būt nevis 
organizatori, bet viesi paši savās kāzās, bez 
liekiem pienākumiem un atbildības.

SEA  EVENTS
KOMANDA

SEA EVENTS – 
Luksusa kāzu un 

pasākumu aģentūra 

KĀZU KOORDINĒŠANA
Cena: 600-800€

Šis pakalpojums ir domāts pāriem, kuri paši ir izplānojuši kāzas, 
bet vēlas, lai kāzu dienā viss norit mierīgi, precīzi un bez stresa. 
Koordinēšana ietver 2–3 konsultācijas plānošanas procesa laikā, 
kurās palīdzam virzīties uz priekšu, dodam padomus un atbildam 
uz neskaidrajiem jautājumiem. Nedēļu pirms kāzām pārņemam 
komunikāciju ar visiem pakalpojumu sniedzējiem. Kāzu dienā 
parūpējamies par norisi un laika plānu, lai jūs varētu pilnībā izbaudīt 
savu īpašo dienu.

KĀZU ORGANIZEŠANA 
Cena: sākot no 2000€

Organizējam kāzas no A līdz Z, sākot ar individuāla piedāvājuma 
izveidi, budžeta un vīzijas izstrādi, līdz piemērotāko pakalpojumu 
sniedzēju piemeklēšanai. Visā procesa gaitā vadām komunikāciju ar 
pakalpojumu sniedzējiem, kā arī kāzu dienā esam klātesošas, lai katrs 
mirklis būtu tieši tāds, kā iecerēts.

1:1 KONSULTĀCIJA 
Cena: 1h 50€ 

Individuāla konsultācija pāriem, kuriem nepieciešami konkrēti, 
profesionāli padomi kāzu plānošanā. Konsultācija piemērota gan 
tiem, kas ir pašā plānošanas sākumā, gan pāriem, kuri iestrēguši pie 
kāda jautājuma vai vēlas pārliecību par saviem lēmumiem. Palīdzam 
sakārtot domas, iedot skaidru virzienu un ieteikumus, kā efektīvāk, 
mierīgāk un pārdomātāk plānot kāzu dienu.

PIEDĀVĀJUMS



Plānošanas             process
01.

02.

03. 04.

05.
06.

07.

Konsultācija ar pāri - 
Iepazīšanās ar īpašās dienas 
vēlmem, budžetu un citām 

pasākumu niansēm.
Prezentācija - 

Piedāvājuma izskatīšana un 
apstiprināšana.

Tāme - 
Provizoriskas tāmes 

sastādīšana. Koordinēšana- 
Visu kāzās iesaistīto trešo pušu ko-

munikācija un to koordinēšana.

Grāmatvedība- 
Līgumu sastādīšana un visu 

rēķinu apmaksāšana.

Kāzu norise- 
Kāzu koordinēšana gala dienā.

Noslēgums - 
Visu tehnisko un finansiālo darbu 

risināšana pēc aizvadītā pasākuma.
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plānošana 
Kāzu budžeta

Ko ņemt vērā, plānojot kāzu budžetu?

1.⁠ ⁠Nosakiet savu budžetu pirms aktīvas plānošanas
Pirms sākat reālu kāzu plānošanu un pakalpojumu izvēli, iesakām skaidri definēt Jūsu personīgo kāzu budžetu. 
Tas palīdzēs pieņemt pārdomātus lēmumus un izvairīties no liekiem kompromisiem vēlāk.

2.⁠ ⁠Ieplānojiet rezervi neparedzētiem izdevumiem
Ieteicams kāzu budžetā paredzēt vismaz 10 % rezervi neparedzētiem izdevumiem. Tie bieži rodas pēdējā brīdī 
– piemēram, nepieciešamība iznomāt lietussargus sliktu laikapstākļu dēļ vai realizēt idejas, kas plānošanas gaitā 
šķiet īpaši svarīgas.

Kā saprast, cik izmaksā kāzas?

Atbild SEA events:
Lai precīzi noteiktu kāzu budžetu, vispirms ir jāizprot pāra vēlmes, izvēlētais koncepts un viesu skaits. Kāzu iz-
maksas vienmēr ir ļoti individuālas un var būtiski atšķirties.

Aptuvenās vidējās izmaksas klasiskām kāzām (svinību vieta, ēdināšana, mūzika, fotogrāfs, vakara vadītājs, de-
korācijas u.c.):

Līdz 20 viesiem – budžets ir ļoti individuāls, jo uz šādu viesu skaitu koncepti mēdz atšķirties no iepriekš 
minētā, tādēļ klasiskās svinībās izmaksas uz vienu personu parasti ir augstākas.

20–50 viesi – vidējās izmaksas uz vienu personu ir 500–700 EUR

50+ viesi– vidēji 400–700 EUR uz vienu personu

Mazāks viesu skaits nozīmē zemāku kopējo tāmi, taču izmaksas uz vienu personu parasti pieaug, jo daļa pozīciju 
ir fiksētas neatkarīgi no viesu skaita.

3.⁠ ⁠Izveidojiet prioritāšu sarakstu
Skaidri definējiet, kas Jums ir vissvarīgākais 
(piemēram, vieta, ēdināšana, mūzika, 
fotogrāfs) un kur iespējams ietaupīt. Šāds 
saraksts palīdzēs vieglāk pieņemt lēmumus 
situācijās, kad būs jāizvēlas, kur finansiāli 
ieguldīt vairāk.

4.⁠ ⁠Nesalīdziniet budžetus ar pāriem, 
kas precējušies pirms vairākiem 
gadiem
Kāzu izmaksas pēdējos gados ir būtiski 
pieaugušas. Saskaņā ar Centrālās statistikas 
pārvaldes datiem, pakalpojumu cenas kopš 
2020. gada ir pieaugušas par aptuveni 38 %.
Tas nozīmē, ka kāzas ar 50 viesiem, kas 2020. 
gadā izmaksāja ap 15 000 EUR, šobrīd līdzīgā 
formātā vidēji var izmaksāt ap 20 700 EUR.

5.⁠ ⁠Kāzu tāmē iekļaujiet visas 
izmaksas. 
Ļoti bieži pozīcijas, kas salīdzinājumā ar 
lielākajām izmaksām šķiet mazas, beigās, 
sarēķinot kopā, veido ievērojamu summu un 
rada negaidītus pārsteigumus. Tāpēc iesakām 
savu tāmi regulāri papildināt, lai sekotu līdzi 
kopējam budžetam, un nepieciešamības 
gadījumā, izmantot prioritāšu sarakstu, lai 
izvērtētu, vai konkrētās izmaksas atbilst Jūsu 
augstākajām prioritātēm un vai tām ir vērts 
veltīt līdzekļus.



Izvēlēties kāzu datumu un budžetu

Izvēlēties kāzu stilu un formātu

Nolemt viesu skaitu

Rezervēt ceremonijas un svinību vietu 

Piesaistīt kāzu organizatoru

Izsūtīt Save the Date

Rezervēt fotogrāfu un videogrāfu

Izvēlēties un rezervēt dekorātoru 

Izvēlēties kāzu vadītāju

Izvēlēties un rezervēt mūziķus

Izvēlēties ēdināšanas un bāra 
pakalpojumu sniedzējus
Sastādīt kāzu scenāriju

Izsūtīt ielūgumus viesiem

Izvēlēties laulību gredzenus

Pieteikt laulību reģistrāciju

Apmeklēt degustācijas un sastādīt  ēdienkarti 
un dzērienkarti 

Sagatavot rezerves plānu kāzu dienai

Izvēlēties un rezervēt friziera un grima 
pakalpojumu sniedzējus

Izvēlēties kāzu kleitu un uzvalku

Izvēlēties kāzu kūkas cepējus un garšu

Pārbaudīt pases derīguma termiņu

Sastādīt guļvietu plānu un galda kartes

Izmēģināt līgavas grimu un frizūru

Saskaņot kāzu dienas plānu ar 
organizatoriem un vadītāju
Sacerēt uzrunas un tostus

Sastādīt nepieciešamo lietu sarakstu kāzu 
dienai

Apstiprināt ēdinātājiem viesu skaitu

Izbaudīt!

TAVU KĀZU      CHECKLIST



IDEJAS KĀZU PLĀNOŠANAS 
RANDIŅIEM

KOKTEIĻU DEGUSTĀCIJA 
AR VEDĒJIEM

KŪKAS DEGUSTĀCIJA AR JAUNĀ 
PĀRA VECĀKIEM

RANDIŅŠ SOLĪJUMU 
RAKSTĪŠANAI

JAUNĀ PĀRA VĪZIJAS UN 
VĒLMJU VAKARS

KĀZU VAKARIŅU 
ĢENERĀLMĒĢINĀJUMS AR 

TUVĀKAJIEM DRAUGIEM

PIRMS KĀZU SPA PROCEDŪRU 
DIENA AR DRAUDZENĒM

SAVE THE DATE FOTOSESIJA

PIRMĀS DEJAS 
MĒĢINĀJUMA VAKARI

Randiņš īsi pēc bildinājuma un pašā kāzu plānošanas 
sākumā. Atkorķējiet iemīļoto vīna pudeli, uzlieciet savu 

mīļāko playlisti un pasūtiet garšīgākos suši. Vakars sarunām 
par sajūtām, sapņiem un to, kas jums abiem ir patiesi svarīgi. 

Bez “kā vajag” – tikai jūs, jūsu vīzija un kopīgais sākums. 
Šī fotosesija nav tikai par skaistām bildēm – tā ir iespēja 

izjust sevi jaunajās lomās kā vīram un sievai. Kopā smieties un 
pozēt, vienlaikus satuvinoties un sajust, ka “šis ir pa īstam”. 

Tāpat tas ir lielisks veids, kā izprast, ko vēlaties no kāzu dienas 
fotosesijas.

Vakars bez steigas, lai satiktos, izgaršotu 
vairākus kokteiļus un kopā izvēlētos piemērotākos 
garšu kāzu dienai. Labs veids, kā dalīties noskaņās 

ar vedējiem, vienlaikus pieņemot praktisku un 
svarīgu lēmumu.

Atvēliet vakaru, kurā nav jāplāno, jāsalīdzina vai 
jāizvēlas. Šis randiņš ir par atcerēšanos, kāpēc sakāt “jā”, 

un par solījumiem, kas būs patiesi, personiski un tikai jums. 

Tikšanās, kurā kopīgi izvēlēties garšu, kas pavadīs 
lielo dienu. Kūkas degustācija kļūst par jauku 

randiņu starp paaudzēm, ļaujot vecākiem iesaistīties 
kāzu tapšanā un radīt vēl vienu kopīgu atmiņu pirms 

svētkiem.
Vakars, kurā top jūsu pirmā kāzu deja – brīdis, kas 
sagādās smaidu un siltas atmiņas uz visu dzīvi. 

Mēģinājums kļūst par īpašu randiņu, kur katrs solis sola 
skaistu, neaizmirstamu mirkli jūsu lielajā dienā.

Vakars, kad kopā ar tuvākajiem draugiem izdzīvojat kāzu dienas 
sajūtu bez lieka satraukuma. Tik bieži pēc kāzām domājam, ka 

gribētos vēl vairāk laika pavadīt šādā kompānijā, tāpēc šis 
ģenerālmēģinājums ļauj svētkus izbaudīt vairākkārtīgi un 

vienlaikus ir lieliska iespēja viesiem sadraudzēties savā starpā.

Relaksējošs randiņš pirms lielās dienas, kas dziedē 
pirmskāzu nervozos brīžus. Kopā ar draudzenēm varat 

atslēgties no plānošanas stresa, svinēt draudzību un 
sagatavoties savai lielajai dienai.
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